

演员王德顺、张双利相继走红网络

看看这些“潮爷”style

本报综合消息 不久前79岁的演员王德顺时装周“赤膊”走秀的图片在网络蹿红,其微博也引发超过3万的转发量。演艺圈的老演员个个“不服老”,来看看他们的造型和保养心得,充分证明了耍帅和年龄无关!

王德顺 完全是为工作保持身材

3月25日在北京举行的2015秋冬中国国际时装周上,赤裸上身登台表演的79岁的演员王德顺,一夜之间走红。他穿着特别设计的“棉裤”登台,照片被网友疯狂转载。3月26日他把照片放在微博上,并说“8旬老人重登T台走秀,实在是不好意思,献丑了”,获得超过3万的转发量,而粉丝也从1万涨到17万。

此前接受采访时,王德顺笑说自己大半辈子时间默默无闻,没想到一场时装周把自己“引爆”了。他表示自己30年前就是《中国服装博览会》首届时装模特培训学校的校长,“这次时尚活动的公司总裁是我的学生。突然间一个偶然的时机他看到我微博的照片,就找到我,邀请我去客串这个时装周。”

王德顺称自己练习肌肉是因为上世纪90年代后他发现做哑剧很吃力,又蹦又跳,而做“活雕塑”相对省力一点,于是开始这一行,并不是为了保持身材而去保持身材,完全是因为工作需要。

王德顺之所以尝试了这么多,就是不想浪费生命,无论是演戏还是运动,都图“玩个高兴”,“我的心态年轻着呢,愿意尝试新事物。心态如果不好,人怎么能健康呢?”

张双利 叫我“男神”别加“老”字

今年1月份,61岁的演员张双利以时尚的穿搭,引来大批粉丝,一时之间人气爆棚,成为新的时尚ICON。随后他曝光的一组街拍,更是挑战了号称最难穿的中长款风衣,亲身示范了“霸道范儿”。接着他接连登上《男人装》《男人风尚》和著名时尚公号“我们的街拍时刻”等,成为时尚新宠。有网友将张双利与国外潮叔Nick Wooster比较,并笑称“中国版Nick大叔”。

也有网友点评他另一套穿搭说“一头银发,白胡须,一副黑超墨镜,身着西装款迷彩外套,内搭黑色高领衫和牛仔背带裤……神似日本动画大师宫崎骏。”有意思的是,此前张双利在电视剧中的角色造型低调,非常质朴,甚至有些泥土清新。还有网友翻出他剧中略邋遢的造型,称和生活中的潮流造型反差极大。



▲王德顺:1936年出生,沈阳人。24岁做话剧演员,51岁将中国的哑剧带上世界哑剧舞台。57岁创造“活雕塑”。王德顺曾参演过《狄仁杰之通天帝国》《飞越老人院》《闯关东》《重返二十岁》等多部影视作品。

无论绅士黑西服、嫩黄色彩的西装、迷彩工装范、骚红街头朋克风,张双利都能穿出一股潮范儿,蕴含历经沧桑后的稳重男人味。张双利表示:“叫我‘男神’挺好,但请别加‘老’。”

王学圻 身材好得先管住嘴

电视剧《姥爷的抗战》中,王学圻被网友笑称为“造型玩的就是有钱任性”。现实生活中,王学圻更是心态年轻的“潮爷”。经常出席时尚类活动的他坦言:“我喜欢时尚,因为它代表着

▲张双利:1954年出生,北京人。张双利是圈中有名的老戏骨,出演过《四大名捕》《雍正皇帝》《小鱼儿与花无缺》《打狗棍》《向着炮火前进》等多部热播影视剧,经常塑造各种小人物,诠释得细致入微。



▲王学圻:1946年出生,北京人。2000年,凭借《相伴永远》获“华表奖”优秀男演员。2010年,王学圻凭借《十月围城》李玉堂一角,获得香港金像奖、台湾金马奖最佳男主角提名。

一种精神面貌,一种活力。你说连自己形象都不在意,还在意啥?”

王学圻透露,现在自己和年轻人一样,也是手机、iPad不离手,“我定期还会去超市逛逛,因为你不去就不知道现在的生活方式,演戏肯定就傻了,你要确保自己没有掉队。”

“潮爷”王学圻不仅穿着打扮潮范十足,身材更是杠杠结实。“身材这事儿还是得先管住嘴,但凡觉得好吃的就得放下筷。每天坚持折腾,连蹦带跳,运动出汗,主要就是保持自己的肌肉不下垂,延长艺术寿命。” (高宇飞)



谭维维

谭维维 启动巡回演唱会 笑称“厚脸皮”说服崔健参加《歌手3》

本报综合消息 3月30日,谭维维在京举办“维所欲为”北京演唱会启动发布会暨签约天浩盛世发布会。上周五《我是歌手》决赛中,谭维维和崔健合作的《鱼鸟之恋》好评如潮。谈到和崔健的合作,谭维维透露,当时找崔健合作的时候,他有些犹豫,最后是她“厚脸皮”说服了崔健。

回忆起刚刚结束的《我是歌手》,谭维维坦言,结束之后有点失落。“因为这些日子,每个周五的晚上在音乐的世界里感觉很充实。”谭维维表示,她曾是崔健拍摄电影中的女一号,他们有过不少的合作,“他特别提携我,这次和他崔健提出当我总决赛的嘉宾,其实他是很犹豫的,因为他没有在一个娱乐节目中公开出现过,而且还带有比赛的性质,但是我最后还是特别‘厚脸皮’地说服了他。”谭维维说。

据悉,谭维维将于6月21日在北京工人体育馆举办“维所欲为”巡回演唱会首站,除了谭维维个人的经典曲目外,歌迷还可以现场聆听到《灯塔》《乌兰巴托的夜》《开门见山》等精彩曲目。

(侯艳)

迈阿密网球赛大小威携手进八强

本报综合消息 在3月30日进行的迈阿密网球赛女子组的比赛中,威廉姆斯姐妹双双直落两盘击败对手,携手晋级八强。

世界排名第一的小威此前已连续两年在迈阿密登顶,在3月30日的比赛中她又以6:2和6:3淘汰了俄罗斯选手库兹涅佐娃,挺进1/4决赛。世界排名第16的大威则以6:3和7:6力克赛事4号种子沃兹尼亚奇。

威廉姆斯姐妹总共夺得过10次迈阿密网球赛冠军。在这项赛事的历史上,只有两位选手实现过三连冠,分别是2002-2004年的小威和1994-1996年的格拉芙。

33岁的小威仅用了73分钟就战胜了2006年迈阿密网球赛冠军得主库兹涅佐娃,将自己在该项赛事中的总成绩提升为70胜7负。小威说:“我不认为我赢得轻松。我对比赛非常专注,因为所有参赛的选手都非常出色。”

前几个赛季状态欠佳的大威今年以来的表现非常出色,她1月份在奥克兰夺冠,澳网也打进了八强。如果大小威都能继续闯关,她们有可能在决赛中相遇。

在男子组的比赛中,焦科维奇、锦织圭、劳尼奇等名将进入了第四轮。 (新华)

郭川新船正式命名为“中国·青岛”号

本报综合消息 郭川团队3月30日傍晚自法国西部海港拉特里尼泰发来消息称,因世界纪录、高速度和难以驾驭而驰名国际航海界的超级三体帆船IDEC正式更名为“中国·青岛”号。

中国航海第一人郭川亲手将“中国·青岛”的字号贴在了这艘色彩鲜艳的大型帆船船头。今年下半年他将驾船启程,进行21世纪海上丝绸之路“中国·青岛”号帆船航行和北冰洋创纪录航行。

这是郭川担任船长的第三艘“青岛”号帆船。郭川说:“我驾驶的前两条帆船都叫

‘青岛’号。‘中国·青岛’号的命名使我倍感自豪。‘青岛’号越变越大,我觉得身上的责任也越来越重。我希望为中国成为海洋强国尽绵薄之力,更希望有更多的同胞愿意和我一起承担这一份责任,当然也希望更多的人驾驶更多的‘青岛’号体会航海的魅力。”

作为全世界仅有的5艘超级三体帆船之一,“中国·青岛”号是一艘被国际航海界公认为简洁、高效、坚固的超级帆船,船长29.7米,宽16.5米,桅杆高32米,重11吨,船帆顺风最大面积520平方米,迎风最大面积350平方米。 (新华)